

邮箱:zzrbtzz@163.com

栏目热线:5233888 5233889

一村一品 致富新方 柴胡店打造特色农业乡村游

本报讯 不待扬鞭自奋蹄,惜时争春务实干。近日,走进柴胡店镇葫芦套村,映入眼帘的是一片繁忙景象,市派“第一书记”王广吉,市派驻村干部曹勇、陈庆稳正在带领村民种植葡萄,拉开了该村打造“一村一品”新致富格局的帷幕。

据了解,为寻找致富产业,王广吉带领村两委干部、村民代表先后到各地考察养殖、种植等项目,经过多方考察、反复论证,结合本地实际,确立了葡萄种植及深加工项目。为了让村民依靠技术种植,王广吉又多次组织村民外出学习先进种植技术及

葡萄管理种植培训,在慢慢的学

习中,村民们对葡萄种植树立了信心,对特色产业致富充满期待。

“下一步,我们打算把葫芦套村变成一个农家乐,吃农家饭、品优质果、喝自酿酒为一体的绿色庄园,成为全镇推动农业结构调整的示范样板,走出一条

依靠‘一村一品’发展特色农业的新路子。”王广吉为葫芦套村的今后这样打算。

在柴胡店镇,像葫芦套村打造“一村一品”的村落还有很多,刘村的酥梨、黄山的蜜桃、小石楼的葫芦、姬庄的果实盆景、安后村的葡萄等。他们充分

发挥本地资源优势、传统优势和区位优势,围绕“特色农业+乡村游”的发展主线,推动特色富民产业全面发展,农村经济整体实力和综合竞争力实现大幅提升,现代农业发展呈现出勃勃生机。

(通讯员 刘颖 吕金峰)

羊庄人大:

力促平安羊庄建设

本报讯 为确保全国“两会”期间的安全生产和信访稳定,羊庄镇人大发挥代表优势,强化措施,主动作为,联合信访办、安监办、派出所和办事处等相关单位,着力推进基层基础工作,强化安全检查,化解防控信访隐患,促进了全镇和谐稳定和平安羊庄建设。

在做好辖区内企事业单位安全生产措施责任落实的基础上,该镇人大、安监办、综合执法办联合开展了代表视察和安全生产拉网式大检查,确保辖区内安全生产零事故,防控结合,做好信访维稳工作。各级人大代表发挥桥梁纽带作用,配合基层干部,深入各村和有关单位开展做好信访隐患工作的排查,对查出的信访隐患和苗头性的问题,建立台账,因人而异形成工作组。市人大代表们主动当好包个案的牵头人,深入信访户中,采取多种措施,有效化解矛盾。广大基层干部对信访矛盾、能帮助解决的问题,想法设法帮助其解决,确实无法解决的,说明原因,取得上访户的谅解;能化解的积案,尽量化解,切实做好信访稳控工作;严肃法纪,打控结合,对一些上访户进行法律宣传,说服教育;对一些缠访闹访、无理取闹者或借机敛财的组织或个人,派出所、司法所、信访办等联合执法,对触犯法律的依法进行打击,确保全镇和谐稳定。

(通讯员 张兆登 梁耀)

木石人大:

积极参加植树活动

本报讯 目前,木石镇人大积极响应镇党委、政府号召,召集30余名市、镇人大代表参加该镇开展的植树活动。

在鲁南高科技化工园区兼爱路植树现场,该镇人大代表们相互协作、默契配合,从挖坑放苗,到培土压实,每个环节都做得认真仔细,整个植树现场呈现一派热火朝天的劳动景象。经过大半天的辛勤劳动,600多棵大叶女贞、榆树等树苗在道路两侧稳稳地扎下了根,片片新绿迎风招展,一派生机盎然。

植树造林是创建国家森林城市的一项重要举措,也是团结干群、惠及民生的一件大实事。代表们表示,植树造林功在当下,利在千秋,应该在全社会营造出爱护环境和植树造林的氛围,引导群众树立强烈的“家园”意识、“创森”意识,让更多人自觉加入到植树造林的活动中,为“森林木石”尽一份力,为滕州市创建国家森林城市贡献更多的力量。

(通讯员 杨军)



春暖花开 幸福之旅

本报讯 3月18日,枣庄和信汽车销售服务有限公司联合枣庄奚仲天下行自驾游俱乐部,在抱犊崮举行了“春暖花开幸福之旅—江淮一家亲风蜜活动”,来自全市的客户共计40余人参加了活动。

活动中,主办方通过抽奖、拔河、爬山

等,拉近了客户之间的关系。据主办方介绍,长久以来,枣庄和信汽车销售服务有限公司始终把客户服务摆在首要位置,仅去年就开展十余场各式的户外活动。

据了解,枣庄和信汽车销售服务有限公司主营江淮SUV,其中包括同级别销

量冠军的瑞风S3,颜值+SUV瑞风S2,5座中尺寸最大、七座中最便宜的SUV—瑞风S7。公司是按照高标准规划、高起点建设的集汽车销售、维修服务、配件供应及信息反馈四位一体的专业化汽车销售服务企业。

江淮汽车4S店拥有集技术、管理于一身的高效维修保养团队,将以严谨、周到、专业、负责的态度为用户提供最优质的保养维修服务。(记者 金亮 摄影报道)

官桥: 为春季农业生产“保驾护航”

本报讯 为确保春季农业生产平稳推进,连日来,官桥镇人大组织部分三级人大代表,联合工商、安监、供销、农技等部门成立检查组,以检查整治种子、农药、化肥等农资为重点,通过农资市场检查、发放宣传资料、举办培训班、现场指导交流等形式,对农资市场进行监督检查。

检查组对境内的30多个农资网点进行了拉网式排查,对各类掺杂使假、以假充真、以次充好等违法行为进行了严肃处理,对无照经营的农资摊点进行了取缔。在重拳打击制售假劣农资行为的同时,充分利用宣传车、宣传单、标语口号等形式,广泛宣传农业政策法规以及农资销售使用标准等,帮助群众识假辨假,提高消费者的维权意识和经营者的遵纪守法意识。活动中,累计发放宣传资料1000余份,并邀请专业技术人员对农资经营者、农业生产大户及农技人员进行了集中培训,培训人员达300余人次。(通讯员 郭帅 范家祥)

美国亲子音乐教育大师走进红黄蓝亲子园



本报讯 3月4日,滕州迎来了一位来自美国的亲子音乐教育大咖——Rob Sayer先生。

1998年,Rob Sayer先生在美国亚特兰大创立了The Music Class(以下简称TMC)音乐启蒙教育机构,同时也

是美国著名的音乐教育家和小号演奏家。TMC音乐启蒙教育机构经过20年的发展,目前已覆盖全球11个国家及地区,在中国超过500家早教机构正在使用它的课程。

据悉,本次滕州红黄蓝亲子园举办的美国音乐大师见面会活动,共有300个家庭到场参与,并与Rob Sayer先生近距离亲密互动,整场活动其乐融融,高潮迭起。Rob Sayer先生通过课程介绍和互动环节,传达了TMC音乐教育的精髓,同时分享了早期音乐教育对孩子今后发展的重要性与必要性,指出早期音乐学习其实与早期语言学习一样,出生后的前5年是孩子学习音乐的关键期,在此期间应该让他们充分暴露在丰富并有意义的环境中,为将来更好地理解、欣赏音乐并运用音乐词汇打下坚固基础,而这不仅对孩子的未来的音乐学习影响深远,对他们的智商、情商发展也是大有裨益。

音乐教育的探索是没有捷径和终点的,Rob Sayer先生相信一分耕耘一分收获的道理。多年来,他坚持在一线教学,而且坚持一年四次来到中国为广大亲子教师进行教师资质培训,既在源头上让TMC的音乐教育不断沉淀和吸收新鲜的养分,同时也保证TMC课程在中国的原汁原味落地,把更适合的早期音乐教育带给广大中国家庭。

很多在场参与活动的家长同时也是TMC课程的忠实支持者,他们肯定了通过参加TMC课程带给孩子的成长及带给自己的变化。说得最多的是孩子在家会情不自禁地哼唱歌曲,向家长展示自己的舞蹈并要求家长与自己练习舞步。一位爸爸说,大宝在家拿着玩具跳舞哼唱TMC歌曲,二宝也会跟着学习舞蹈,整个家庭都充满了快乐的音乐氛围。

游戏是孩子的天性,TMC美国亲子

音乐启蒙课程通过趣味的引导,更好地开发其与生俱来的音乐潜能,通过丰富趣味的形式,让孩子和家长都乐在其中、爱在其中。TMC提供包涵12张专辑300多首世界多元曲风歌曲,融合了丰富的世界各地的音乐元素,提倡家长参与到孩子的音乐学习与成长之中,营造亲子互动的快乐氛围。



大地轻钢别墅、木屋凉亭生产基地



社会主义核心价值观、美丽乡村建设主题施工



厂址:枣庄市光明大道55166号 网址:www.zz-dadi.cn 0632-3256126 13181299888

山东省技术监督局抽检“颜秉刚眼镜”全部合格

颜秉刚眼镜超市 滕州步行街大同路91号 中小学生配镜爱心热线:5615806



服务热线:0632-3959999

地址:滕州市塔寺北路翠湖天地向南88米路西

班品之家 整体家装

鲁班装饰·班品之家®
网址:www.banpinzhijia.com

